

## **ERRATA**

### **AVISO DE LICITAÇÃO**

**Concorrência nº 02/2016**

***Verificando que houve erro material no AVISO DE LICITAÇÃO REFERENTE A CONCORRÊNCIA N° 02/2016, no que diz respeito a data de Processamento, publicado dia 03 de Novembro de 2016, procedeu-se às devidas correções e republicamos nesta data os aspectos em questão, que fica com as seguintes redações:***

#### **Onde se Le:**

A sessão de processamento do presente Processo Licitatório será realizada na Sede da Prefeitura do Município de Santa Lúcia, localizada na Avenida do Rosário, nº 228, centro, Município de Santa Lúcia - Pr, CEP 85.795-000, Sala de Reuniões, no dia 22 de Dezembro de 2016, às 14:30 horas.

#### **Leia-se:**

A sessão de processamento do presente Processo Licitatório será realizada na Sede da Prefeitura do Município de Santa Lúcia, localizada na Avenida do Rosário, nº 228, centro, Município de Santa Lúcia - Pr, CEP 85.795-000, Sala de Reuniões, no **dia 14 de Dezembro de 2016, às 14:30 horas.**

Santa Lúcia-Pr, 08 de Novembro de 2016 .

**Adalgizo Cândido de Souza**  
Prefeito Municipal